10 knacc

3agava l
Teno HauyMHaeT ABUraTbCA M3 COCTOSAHMA MOKOS PaBHOYCKOPeHHO BAOb ocn OX. Yepes
BpeMsi T = 4 C ero yCKOpeHue U3MeHseTCa Ha NMPOTUBOMO/IOXKHOE. Yepe3 CKOMIbKO CeKYH[, nocne
Havasia ABMXXeHWs Teslo ONATb OKaXKETCA B Havasle KOOpAUHaT?

3afayva 2
Kpyrnas ropusoHTasibHas nnaTopma BpaLLaeTcs BOKPYr CBOe 0CK ¢ YacToToin 18 MuH™.
B HanpaBneHWn K LEHTPY MNaT¢opmbl CO CKOPOCTbIO 7 M/C CKOMb3UT LUainba. HainTn cKopocTb
LLaAbbl OTHOCUTENILHO NNATHOPMbl B MOMEHT, KOrja pacCTOsHNE 10 LleHTpa COCTaBNSeT 6 M.

3agava 3
CTeKNAHHbIN LWapyK 06bEMOM 1 cM® paBHOMEPHO OMyCKaeTcs B BoAe. Ha CKOMbKO rpa-
[IYCOB HarpeeTcs LWapuK Mnpu Norpy>xeHnn Ha 6 m ? MnoTHocTb cTekna 2500 Kr/m?, yaenbHas
TennoémkocTb 830 Mx/kr-K. Ha Harpes wapuka nget 40% Tensna BblAe/IMBLLETOCA MPU ABUXKE-
HUW LLIAPUKa.

3afava 4
Kakoli ckopocTbo 06nagana Monekyna cepebpa, ecnu B onbiTe LLITepHa npu yvacToTe
BpaLeHua npubopa 150 ¢t yrnosoe cmelleHne coctasuno 5,49 PaccTosHue Mexay BHYTPEH-
HUM 1 BHELLUHUM LUAVHAPaMU PaBHO 2 CM.

3agava 5 (akcnepuMmeHTas/IbHas)
PaccunTaTtb, BO CKO/IbKO pa3 TpeHWe CKOMbXEHNA KapaHaalla npu cKaTbiBaHWUM C
HaK/TOHHOM M0CKOCTY 60/IbLUe TPeHust KadeHns. O6opyLoBaHMe: fepeBAHHAN NNHENKa, KPyr-
NbIA KapaHAaaLL.



